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I'paduk kakoil U3 MpUBEIECHHBIX QYHKIIUN
M300pakEH Ha PUCYHKE?
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Ha onHoM u3 pucyHKoB n300paxkeH rpadux GyHKINHU
y=x-25. VYKaxuTe HOMEp 3TOr0 PUCYHKA.
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Ha onHoM u3 pucyHKoB n300paxeH rpadux GyHKIN

y=—--x-3. VYKaxxuTe HOMEp ATOTO PUCYHKA.
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YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY (PYHKIIMSAMU U TpaduKamMu.

OYHKINN A)y=-x-1

b)y=-x+1 A b B
B)y=x-1
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Omeem ykagicume 6 8ude nocied08amenbHoCmu yugp 6e3 npobenoes u 3animuix 6 YKa3aHHoM HOpsoKe
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YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukamMu
byHKUMA 1 popMysiaMH, KOTOPBIE UX 3aJal0T.
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Omeem ykaxcume 6 gude nocied08amenbHoCmu yugp oes npobenos u 3ansimeix 8 YKazaHHOM nopsoke
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Ha pucynke n3oopaken rpapuk GhyHkmui y = K x+Db.
KakoBbl 3Haku ko3dduiueatos K u b.
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Ha pucynke n3o6paxen rpadpuk GpyHkiuit y = K x+b.
KakoBbl 3Haku ko3hduimentoB kK u b.
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Jana dynkus y = K x+b . Ha kakom u3 pucyHKoB
n300pakeH rpaduk 3Toil GyHKIIUM , €CJIHM U3BECTHO,
yrok<0,b>0.

YKa)XuTe HOMEP ITOTO PUCYHKA.
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Hana ¢yskmus y = K x+b . Ha xakom U3 pucyHKOB
n300paxkeH rpaduk 3Toi PyHKIMU , €CIU U3BECTHO,
yto k< 0,b<0.

YKa)XuTe HOMEP 3TOTO PUCYHKA.
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Ha pucynke n3o0paxensl rpaduku QyHKIu Buna y = K x+Db.
YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY IpaUKaMU U 3HAKAMU
ko3¢ purmentro K u b.
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Ha pucynke n3oopakensl rpaduku GyHKIui Buga y = K x+D.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKTY TpadKaMu U 3HAKAMHU
ko3 dunmrento K u b.
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Haitnure 3Hauenue b o rpaduxy ¢pynkuuu y = Kk x+b,
U300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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Hatigure 3Hauenue b mo rpaduky pynkmuu y = K x+Db,
M300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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Haitnure 3Hauenue K no rpaduxy ¢ynkuuu y = k x+b,
U300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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